

EGYETÉRTELES

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 9. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK HÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 9. SZ. HUJDETEREK ÉS NYILTEKÉRDŐ VALÓKÖZÖSSÉGVÉNYEK ÉS KÖZÖSSÉGVÉNYEK.

Budapest, augusztus 20.

Az ir-amerikai nemzeti liga nagygyűlése holnap, az 11-én lesz Chicagóban. Az angol parlamenti képviselők O'Brien, Deans és Redmond már megérkeztek New-Yorkba, hol az ottani bizottság által...

VIDÉK.

Somogy megye főispánjára a Délmagyarországi Lapok szerint Tullini Béla torontálmezei alispán fog kinevezetni Jankovich gróf helyére, kinek saját kérelmére történt felmentés már legközelebb hozni fogja a hivatalos lap.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Erzsébet főhercegnő a múlt napokban Párisba érkezett Daun grófné, Dubsy gróf, madridi osztrák-magyar követ kíséretében honnan tegnap Bécsbe utazott. — A királyné, Mária Valéria főhercegnővel e hó 22-én Gasteinből Ischlebe...

Rövid hírek.

Nagy-Kantán aug. 18-án a déli vasúton Pék Mátyás vonalevező a haladó vonat kerekét al bukott s a mozdony teljesen összerongyolta a szerencsétlen embert, a ki...

Kiadó-hivatal.

Hujszék és Nyiltekerdő Valóközösségek és Községek. Hirdetéseket felvevő a kiadó-hivatal: Bács: Földgyógyászat: Szent Mária híd...

Budapest, aug. 20.

Az orosz lapok még folytonosan a gasteini találkozóval foglalkoznak. Azt a biztosítást, hogy a találkozás a három császárszövetség egyetértésének záloga, nagyon kedvelve fogadják, sőt a Novoje Vremja ama meggyőződésének ad kifejezést, hogy a találkozás ele egyenesen Oroszország ellen irányult...

Budapest, aug. 20.

A B. C. írja. A jövő évi közös elnökválasztás megállapítása, csak a szeptember hó végén Bécsben ülése elnökléte által tartandó közös miniszteri tanácskozásban fog megtörténni.

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

Budapest, aug. 20.

Az Edelheim-Janszki-ügy. E. Gyula az Edelheim-Janszki-ügyben tartandó nagygyűlést aug. 15-én délután 10. Végül József házánál előterjesztetett tartották, mely alkalommal elhatározták, hogy a nagygyűlés aug. 29-én délután 3 órakor a magyar királyi vendégül fogadásra fogják megtagadni, a melyre az összes lakosokat felragasztottak...

dél, ha is következ az az ábrán után nagyvonalú...
Gloss orvos...
Dírmér József...
Nyitra, aug. 20. (O. E.) Szent István napját...

Nyitra, aug. 20. (O. E.) Szent István napját...
Fiume, aug. 20. (O. E.) Szent István napját...
Kölcsevár, aug. 20. (O. E.) Szent István napját...

IV. Előverseny. 1000 ft. Minden két éves és...
V. Előverseny. 1000 ft. Minden két éves és...

cselvényekkel, mint nagyarábú katolikus irányú...
Szunyogh Lóránd fűzőgábró és Nagy Márton szolga...

HÁZASSÁG.
Esküvők. Dr. Lányi Gyula honvédelmi miniszter...
A hivatal lap aug. 20-iki számából.

— Előzetes beszámoló. Aranyos Lajos helyettesítő...
— Hirtelen halál. Freyberger rézűző ma valahonnan...
— Előzetes beszámoló. Aranyos Lajos helyettesítő...

SZÍNHÁZ, ÉS MŰVÉSZET.
— A pozsonyi színház megnyitása. Kegyelmesen...
— Színház. Aug. 20. (O. E.) Szent István napját...

SPORT.
— Budapesti Szent-István-nap lövészversenyek. — aug. 20.
Szent-István lóra termelt nemzete hagyományaihoz...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— A magyar könyvkereskedők egylete ma délután...
— A magyar könyvkereskedők egylete ma délután...

TÁVIRATOK.
Bécs, aug. 20. Blandi Rheid gr. közös hadügyminiszter...
Gastein, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Szent-István napja.
István király napját ez idén is a nagy király emlékéhez...
A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

— A városban számos magánbáráról is így a középület...
— A városban számos magánbáráról is így a középület...

ga'ásra talál a szövetséges feleknél, továbbá, hogy Európa békéje nem zavartatik meg.

London, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A jelszóban a szövetségi vita alatt lord Salisbury véde a tróbeszéd. A kiu otti déli és garmatkozott illetégekkel a déli tartot tróbeszédet utat: azota nem tett meg amly idő, hogy újabb nyilatkozati kellene tenni. A bírói kérdést illetőleg a helyzetet megnyugtató, de aggodalmakat sem kelt. Milyet a forró idők emeltek, kiterjedtebb rendszárlások fogantattának, s a kormány reméli, hogy a reméltes esik. A déli tartot tróbeszédét a határkérdést illeti, a mely az országban korrekciót kíván, azaz az országban korrekciót kíván, azaz az országban korrekciót kíván.

Konstantinápoly, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A hadügyminiszter táviratilag utasította a szíriai katonai hatóságokat, hogy a Világát összes tartalékcsapatjait mozgósítsák. A negyedik hadtest parancsnoksága, mely hadtest az anatóliai nagy tartalékcseregnek zömét fogja képezni, szintén utasított, hogy az erzinyiani, szamszumi és trapezunti redif'er egy részét hívja be. E héten több csapat Szalomikba indul.

Szofia, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A porta az organikus statutum revíziója végett kiküldött vegyes bizottság tárgyalásainak megnyitásával párhuzamosan purparler-t folytat a konstantinápolyi bolgár diplomáciai ügyvivővel a ruméliai ügyben, a mi a bolgár kormánykörökben élénk meglepetést keltett. — Mostanában Szofióból Philippopoliszba a csapatok számára postó és egyéb szállítmányt küldött, míg nagy tévesen úgy értelmezték, hogy bolgár katonaság küldött a török határra. — Macedonóban rablóbandák teszik bizonytalanná a közlekedést, Macedonóban lakó görögök és szerbek jelentése szerint, sok bolgár vesz részt a bandában s közülük több el is fogott.

Belgrád, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A királyi család résztvesz a Lapovo-krugjeváci vasútvonal megnyitásának ünnepélyességében s még ugyan-az nap visszatér. — A király megbizta Milanovics Koka bécsi katonai attaché és Kovacevics tábornok kapitányt, hogy a gácsországi hadtest-gyakorlatokon legyenek jelen. — A skupsinaí pót-választások valószínűleg szeptember 3-ra fogják kitűzni. — Bulgáriában járt utazók hírelt érdemlő tudósításai szerint, minden hivatalos és félálal ellenére, Bulgária hadi készülődéseket tesz, hogy Szerbiával szemben minden eshetőségre meg legyen oltalmazva. Widdint állítólag a bulgár genie-csapatok parancsnokának vezetés alatt újra erősítik, a falakat kijavítják, a csatornát mélyítik, a várt magát fegyverrel és élelemmel látják el. Szofióból hasonló intézkedésekről adnak hírt. (N. Fr. Pr.)

Chicago, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A határozatok fogadott el, melyek elvben helyeslik, hogy Irországban helyi kormányzat létesítését és közzétételét mondanak Gladstonnak ez irányban kifejtett fíradószárait, valamint Angolszág, Skótször, és Wales demokratizációjának Gladstone javaslatainak támogatását. Redmond ir képviselő beszédet tartott, melyben köszönetet mondott Gladstonnak, ki igazságot akart lenni Irország iránt s kijelentette, hogy a békülékenység politikája most már ismét felbuzsákad; az ir nép megmutatta, hogy lárat tud lenni, most majd meg fogja mutatni, hogy tud lenni felelmes ellenség is. Irország politikája a jövőben a harc politikája lesz, mert a Salisbury-kormányt vissza kell térnie a kényszerintézkedések politikájához.

Montevideo, aug. 20. A közlétsásg elnökének állapota, ki ellen legközelebb merénylet követtetek el, nem fordult rosszabbra. A vendörség körülbelül 50 embert fogott el. A kamara megbotránkozásait fejezte ki a merénylet felett.

Róma, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A valikán páriszellel intézett a nunciusokhoz, melyben keserűen panaszkodott, hogy Grimaldi kereskedelemügyi miniszter a viteltől vasut megnyitására alkalmatlan eszket mondta: A valikán volt és lesz Olaszországban ellensége. Különben itt azt hiszik, hogy Grimaldi visszalép. Róma, aug. 20. A «Moniteur de Rome» abba a helyzetben van, hogy újabb egész határozaton kijelentheti, hogy a pápa teljesen jó egészségének örvend.

Stockholm, aug. 20. Portugália királya ma délelött ide érkezett. Pétervár, aug. 20. A «Novoje Vremja» közli, hogy a czár legújabbán szentesítette a kormányt ama határozattal, mely szerint az orosz vasúttársaságok a közlekedési miniszterium által felszólításának, hogy a közvetlen külföldi forgalom részére új tarifákat terjeszzenek elő jóváhagyás végett, továbbá, hogy közlekedőkné tekintés a legfőbb vasúti tanács határozatát mindama kérdésekben, melyek a külföldi való vasúti forgalom vonatkozásosak.

Pétervár, aug. 20. Szerdán a krasnojarsk-szeli palotában nagy reggeli volt, melynek folyamán a czár az osztrák-magyar monarchia uralkodóijáért ültet polárat, mire a zenekar a himnusz játszott. Pétervár, aug. 20. A Preobraszenskij testör ezred és a testörégi tüzérség végváji ünnepe, valamint Ferencz József uralkodó nevéjára alkalmából, az orosz eszékári par — mint a hivatalos lap jelenti — szerdán Krasnojarskban nagy reggeli adott, melyre az osztrák-magyar nagyvezetösg tagjai, valamint a hadgyakorlatokhoz ideérkezett külföldi tiszték is meg voltak hívva. A czár és a nagyhercegek osztrák-magyar rendfelveit viselték. A reggeli alatt az osztrák-magyar nagyvezetö és a czárné mellett bírt foglalt helyet. Midőn a czár az osztrák-magyar uralkodó egészösgére polárat ültetete, a zenekar a himnusz játszott. A külföldi tisztekkel egyidejűleg szerdán Karageorgievich Alexis és Bosidar is tisztelgett a czárné.

Pétervár, aug. 20. Walkenstein gr. osztrák-magyar nagyvezetö ma külföldre utazott. Pétervár, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) A Debats jelenti, hogy a berlini diplomáciai körökben kétségbe vonják, hogy Oroszország legközelebb, a statutum revíziója alkalmából Bulgáriában közbenjámi szándékozik. Oroszország a kérdés elhuzzását szeretné; Anglia minden közbenjárását tartózkodni fog, hogy Oroszország érzékenységet ne sértse.

Pétervár, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Novoja Vremja híre szerint az utóbbi időben a török-serb határon nagyobb összeütközések történtek a törökök és szerbek között. Egy szerb osztály Vranjánál állt a török határt, s ott a török csapatokkal összeütközött. Másfelől pedig Arnatukci csapatok be a szerb határra. s Garasch faluban súlyosan megsebesítették a pópát, feleségét és leányát.

Konstantinápoly, aug. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Hír szerint véleménykülönbség támadt Gadban effendi és a török küldötök Madzsid basa és Abro effendi közt a keleturmeliai statumok tárgyában. A török hadügyi miniszter parancsot intézett a vani és erzurumi katonai hatóságokhoz, hogy a Kuzd bandákat nyomják vissza az ország belsejébe s meg ne engedjék, hogy az orosz határhoz közeledjenek. Miután a konstantinápolyi német nagykövetség a portának tudomásra hozta, hogy a német küldötök a kereskedelmi szerződés tárgyalásához az instrukciókat megkapták, e tárgyalások legközelebb újabb folytatást fognak.

Rabaszabályozás. Báró Kemény Gábor közlekedési miniszter a Rabaszabályozási munkálataira vonatkozólag bejelentést tett a parlamentnek, hogy a Németország és Németország Miksa és Fried budapesti vállalkozók harmadik legközelebb ajánlatát mely a munkálat átvételére 34% engedményt nyújtottak kösznek, — fogadta el. Miután e munkálatok előirányzata 5.004.000 forintot tett, az ajánlati tárgyalás az államnak 1.909.888 forint megtakarítást eredményez.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. — Augustus 20. — Értéktözsde. — Ünnepi forgalom. — A mai ünnepi forgalomban igen gyenge volt az osztrák hitelrészvény 281.10-fől 281.50-ig kötetelt, maradt 281.50, magyar aranyjárdék 109.45-ön, magyar papírjárdék 95.75-ön kötetelt.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.50 — 281.60, magyar aranyjárdék 109.45 — 109.50, magyar papírjárdék 95.75 — 95.80. Zárul után és délután osztrák hitelrészvény 281 — 282-ön kötetelt, magyar aranyjárdék 109.45 — 109.50-én, magyar papírjárdék 95.75 — 95.82-én kötetelt.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.80 — 281.90, magyar aranyjárdék 109.52 — 109.55, magyar papírjárdék 95.87 — 95.90.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE. — Értéktözsde. — A mai előzárás ingadozó volt a magatartás, míg különböző politikai és pénzügyi befolyások köztök. Meg a magyar államvasutak tervezett tarifa-feloldása a magasabb külföldi árforalmon jobbat idéztek elő, midőn a részvényesek a török-holgar jeleképváltás és az angol tróbeszéd lehangoltságát kellettek. Valuták szilárdak.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 280.90, magyar hitelbank 290.50, osztrák-magyar államvasut 230.50, májusi járadék 85.70, magyar aranyjárdék 109.22, magyar papírjárdék 95.77, husz frankos arany 9.99.

Déli váltó. — A déli váltás névelő váltáson árforalmonkal indult. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 280.90, magyar hitelbank 290.50, osztrák-magyar államvasut 230.25, déli vasut 114.50, májusi járadék 85.70, magyar aranyjárdék 109.22, magyar papírjárdék 95.75, husz frankos arany 10.

Később pangott az izlet és az irány határozatlan volt. Valutók és valuták változatlank. 2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.15, angol-osztrák bank 112.75, uniohank 74.50, bankjegysüet 103.50, magyar hitelbank 290.25, osztrák-magyar államvasut 229.75, Károlyi-Lajos vasut 191.75, dunagőzhajózás részvény 391, Lloyd-részvény 680, északnyugati vasut 173.25, elbavölgyi vasut 170.50, tiszvári vasut 174.50, déli vasut 114.25, májusi járadék 85.62, osztrák aranyjárdék 121.25, magyar aranyjárdék 109.27, osztrák 1864-diki sorjegy 169.50, bécsi községi sorjegy 125.75, husz frankos arany 10, német birodalmi márká 61.75, magyar papírjárdék 95.90, Lanyia és izletellen.

Bécs, aug. 20. (Magyar értekek hivatalos szárlata.) Magyar földlehermentesítési kötvények 105.50, Erdélyi földlehermentesítési kötvények 103 — 51 1/2-ös 103.50, földlehermentesítési kötvények — Erdélyi vasut 190.50, Magyar keleti vasut 130 — Magyar ny. sorjegy 121.50, Széllődézsamváltásági kötvények — 6 1/2-ös aranyjárdék — Tiszavölgyi sorjegy 127.25, Magyar 4 1/2-ös aranyjárdék 109.37, Magyar vasut kölcsön 154.60, Magyar hitelbank 190.50, Alföldi vasut 192.50 Magyar északkeleti vasut 177.25. Keleti vasúti előbbség 10.70 Tiszavideki vasut-részvény 252 — Magyar leszámlított és pénzváltóbank részvény 97.50, Kassa-oderbergi vasut részvény 153.75, Magyar papírjárdék 96 — Dobó-részvények — Leszámlított-bank — Temes Béga —

Bécs, aug. 20. (Osztrák értekek hivatalos szárlata.) Osztrák hitelrészvény 281.60, Déli vasut 114.25, 4 1/2-ös aranyjárdék 121.25, Váltó Londonra 126 — Károlyi-Lajos vasut 191.50, 1864-es sorj. 169.50, 1860-as sorjegy 142 — Török sorjegy 17.75, Angol-osztrák hitelrészvény 112.75, 4 1/2-ös osztrák aranyjárdék 86.45, Osztrák államvasut 229.80, 10 frankos 9.99, 4 1/2-ös papírjárdék rész. 85.82, Osztrák hitelsorjegy 180 — Osztrák-magyar bankrészvény 86.80 — Csász. kir. arany 5.91, Német bankváltók 61.70, Elbavölgyi vasut rész. 170.75, Wiener Bankverein részvény 103.75, Dunagőzhajózási rész. társ. 390, Szilárd.

Déliutáni és esti nagyforgalom. — A déliutáni és esti nagyforgalom meglehetősen szilárd volt. Osztrák hitelrészvény 281.90 és 281.75 után 281.60, magyar papírjárdék 95.90 — 96.02, magyar aranyjárdék 109.39. — Az esti nagyforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 281.60.

Prölogonás és praemiumtölet a bécsi értektözsden. — Bécs, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely három napra (augusztus 24, 25 és 26) terjed, a következő prölogonás-töletek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 10 — 35 kr. depót (3 1/2-ös), magyar államvasut 20 — 40 kr. depót (3 1/2-ös), Károlyi-Lajos vasut 20 — 30 kr. depót (4 — 3 1/2-ös), déli vasut 20 — 35 kr. depót (4 1/2 — 4-ös), májusi járadék 5 — 10 kr. depót (4 1/2 — 4-ös), magyar aranyjárdék simán — 10 kr. depót (3 1/2 — 3-ös), magyar papírjárdék 15 — 30 kr. depót (4 1/2 — 3-ös).

Præmiumtölet. A díjtöletek alig változtak; osztrák hitelrészvény holnapra 1 1/2 — 2 ft, nyolc napra 4 1/2 — 5 ft, egy hónapra 8 1/2 — 9 ft, három hónapra 17 — 18 forint; osztrák-magyar államvasut egy hónapra 10 1/2 — 11 ft; Károlyi-Lajos vasut egy hónapra 10 — 11 forint; déli vasut egy hónapra 7 — 8 ft; magyar aranyjárdék egy hónapra 2 1/2 — 3 1/2 százalék, három hónapra 4 1/2 — 5 százalék.

Megánkmattaláb: Első váltóra 2 1/2 — 3 1/2 százalék, (valóbbi hátra és telepített váltóra 3 1/2 — 4 1/2 százalék.

Bécsi Gabonatözsde. — Bécs, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A magasabb newyorki jegyzések következtében rendkívül élénk volt a forgalom, miközben az összes készlet jelentősen emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

nagysággal, hogy a két terv — t. i. az Ugron és Dániél és a br. Huszár és társai — felett tanácskozzék, azokat tanulmányozza, azután tegyen javaslatot a törvényhatósági bizottságnak. Erre Bece Antal alispán azt az indítványt terjesztette elő, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy a 40-es bizottság javaslata alapján hozzájárul az első székely vasut tervezéséhez, azaz a hozzáadásához egy egy-ötös szamszumi vasut. Huszár és társai által építendő szász-régen-lyelléi vonalig az észkeztől vonal kiépítéséhez is hozzájárul annak idején a megye törvényhatósága, a mennyiben annak kiépítését az ajánlatú módózatok értelmében kivételként és szükség esetén fogja látni. Ezt az indítványt el is fogadták.

Rabaszabályozás. Báró Kemény Gábor közlekedési miniszter a Rabaszabályozási munkálataira vonatkozólag bejelentést tett a parlamentnek, hogy a Németország és Németország Miksa és Fried budapesti vállalkozók harmadik legközelebb ajánlatát mely a munkálat átvételére 34% engedményt nyújtottak kösznek, — fogadta el. Miután e munkálatok előirányzata 5.004.000 forintot tett, az ajánlati tárgyalás az államnak 1.909.888 forint megtakarítást eredményez.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. — Augustus 20. — Értéktözsde. — Ünnepi forgalom. — A mai ünnepi forgalomban igen gyenge volt az osztrák hitelrészvény 281.10-fől 281.50-ig kötetelt, maradt 281.50, magyar aranyjárdék 109.45-ön, magyar papírjárdék 95.75-ön kötetelt.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.50 — 281.60, magyar aranyjárdék 109.45 — 109.50, magyar papírjárdék 95.75 — 95.80. Zárul után és délután osztrák hitelrészvény 281 — 282-ön kötetelt, magyar aranyjárdék 109.45 — 109.50-én, magyar papírjárdék 95.75 — 95.82-én kötetelt.

2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.80 — 281.90, magyar aranyjárdék 109.52 — 109.55, magyar papírjárdék 95.87 — 95.90.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE. — Értéktözsde. — A mai előzárás ingadozó volt a magatartás, míg különböző politikai és pénzügyi befolyások köztök. Meg a magyar államvasutak tervezett tarifa-feloldása a magasabb külföldi árforalmon jobbat idéztek elő, midőn a részvényesek a török-holgar jeleképváltás és az angol tróbeszéd lehangoltságát kellettek. Valuták szilárdak.

11 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 280.90, magyar hitelbank 290.50, osztrák-magyar államvasut 230.50, májusi járadék 85.70, magyar aranyjárdék 109.22, magyar papírjárdék 95.77, husz frankos arany 9.99.

Déli váltó. — A déli váltás névelő váltáson árforalmonkal indult. — Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 280.90, magyar hitelbank 290.50, osztrák-magyar államvasut 230.25, déli vasut 114.50, májusi járadék 85.70, magyar aranyjárdék 109.22, magyar papírjárdék 95.75, husz frankos arany 10.

Később pangott az izlet és az irány határozatlan volt. Valutók és valuták változatlank. 2 órákor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.15, angol-osztrák bank 112.75, uniohank 74.50, bankjegysüet 103.50, magyar hitelbank 290.25, osztrák-magyar államvasut 229.75, Károlyi-Lajos vasut 191.75, dunagőzhajózás részvény 391, Lloyd-részvény 680, északnyugati vasut 173.25, elbavölgyi vasut 170.50, tiszvári vasut 174.50, déli vasut 114.25, májusi járadék 85.62, osztrák aranyjárdék 121.25, magyar aranyjárdék 109.27, osztrák 1864-diki sorjegy 169.50, bécsi községi sorjegy 125.75, husz frankos arany 10, német birodalmi márká 61.75, magyar papírjárdék 95.90, Lanyia és izletellen.

Bécs, aug. 20. (Magyar értekek hivatalos szárlata.) Magyar földlehermentesítési kötvények 105.50, Erdélyi földlehermentesítési kötvények 103 — 51 1/2-ös 103.50, földlehermentesítési kötvények — Erdélyi vasut 190.50, Magyar keleti vasut 130 — Magyar ny. sorjegy 121.50, Széllődézsamváltásági kötvények — 6 1/2-ös aranyjárdék — Tiszavölgyi sorjegy 127.25, Magyar 4 1/2-ös aranyjárdék 109.37, Magyar vasut kölcsön 154.60, Magyar hitelbank 190.50, Alföldi vasut 192.50 Magyar északkeleti vasut 177.25. Keleti vasúti előbbség 10.70 Tiszavideki vasut-részvény 252 — Magyar leszámlított és pénzváltóbank részvény 97.50, Kassa-oderbergi vasut részvény 153.75, Magyar papírjárdék 96 — Dobó-részvények — Leszámlított-bank — Temes Béga —

Bécs, aug. 20. (Osztrák értekek hivatalos szárlata.) Osztrák hitelrészvény 281.60, Déli vasut 114.25, 4 1/2-ös aranyjárdék 121.25, Váltó Londonra 126 — Károlyi-Lajos vasut 191.50, 1864-es sorj. 169.50, 1860-as sorjegy 142 — Török sorjegy 17.75, Angol-osztrák hitelrészvény 112.75, 4 1/2-ös osztrák aranyjárdék 86.45, Osztrák államvasut 229.80, 10 frankos 9.99, 4 1/2-ös papírjárdék rész. 85.82, Osztrák hitelsorjegy 180 — Osztrák-magyar bankrészvény 86.80 — Csász. kir. arany 5.91, Német bankváltók 61.70, Elbavölgyi vasut rész. 170.75, Wiener Bankverein részvény 103.75, Dunagőzhajózási rész. társ. 390, Szilárd.

Déliutáni és esti nagyforgalom. — A déliutáni és esti nagyforgalom meglehetősen szilárd volt. Osztrák hitelrészvény 281.90 és 281.75 után 281.60, magyar papírjárdék 95.90 — 96.02, magyar aranyjárdék 109.39. — Az esti nagyforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 281.60.

Prölogonás és praemiumtölet a bécsi értektözsden. — Bécs, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely három napra (augusztus 24, 25 és 26) terjed, a következő prölogonás-töletek mellett folyt le: Osztrák hitelrészvény 10 — 35 kr. depót (3 1/2-ös), magyar államvasut 20 — 40 kr. depót (3 1/2-ös), Károlyi-Lajos vasut 20 — 30 kr. depót (4 — 3 1/2-ös), déli vasut 20 — 35 kr. depót (4 1/2 — 4-ös), májusi járadék 5 — 10 kr. depót (4 1/2 — 4-ös), magyar aranyjárdék simán — 10 kr. depót (3 1/2 — 3-ös), magyar papírjárdék 15 — 30 kr. depót (4 1/2 — 3-ös).

Præmiumtölet. A díjtöletek alig változtak; osztrák hitelrészvény holnapra 1 1/2 — 2 ft, nyolc napra 4 1/2 — 5 ft, egy hónapra 8 1/2 — 9 ft, három hónapra 17 — 18 forint; osztrák-magyar államvasut egy hónapra 10 1/2 — 11 ft; Károlyi-Lajos vasut egy hónapra 10 — 11 forint; déli vasut egy hónapra 7 — 8 ft; magyar aranyjárdék egy hónapra 2 1/2 — 3 1/2 százalék, három hónapra 4 1/2 — 5 százalék.

Megánkmattaláb: Első váltóra 2 1/2 — 3 1/2 százalék, (valóbbi hátra és telepített váltóra 3 1/2 — 4 1/2 százalék.

Bécsi Gabonatözsde. — Bécs, aug. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A magasabb newyorki jegyzések következtében rendkívül élénk volt a forgalom, miközben az összes készlet jelentősen emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

Déliutáni a forgalom élénksége csökkent és az irány elyengült. Buza 62re 9.38 — 9.40, tavaszra 9.82, míg 62re 6.83, tavaszra 7.03, rózsa 62re 7.15, tavaszra 7.40, új tengeri 6.92 ft.

Kész árú változatlanul szilárd. 7000 mm. 6-beszei buza 79.5 k. 9.25 forint adott el három hónapra Győr-Újvárd néhaiján emelkedett. Később nyugodtabb volt hangulatú a kötetelt: Buza 62re 9.38 és 9.43, tavaszra 9.80 és 9.86 ft között, míg 62re 6.93 ft után 6.83, tavaszra 7.10 — 7.03, új tengeri 6.95 — 6.99 forint. Rózsa 62re jegyez 7.10 — 7.15, tavaszra 7.40 — 7.45 forintot.

magyar papírjárdék 95.80, májusi járadék 85.70, osztrák hitelrészvény 281.50, Lloyd-részvény 5.80, olasz járadék 99.50, olasz bank

KIS HIRDETESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Legmagasabb előlegeket... 150-200 (100 krajczár forintot)

REGLICH DÁVID előjegyzési bank- és váltóüzem, kecskeméti-utca 11.

Melyik vagonos... 100 krajczár forintot, 100 krajczár forintot

Eladás... 12,000 frt értékű házm. és izlel.

Eladni óhajtom... 12,000 frt értékű házm. és izlel.

Triecyle... legújabb angol-rundser szerűt.

352 m. hold... 100 krajczár forintot

A Garamvölgy... 100 krajczár forintot

Gőzmalom... 100 krajczár forintot

Bycicle... 100 krajczár forintot

Alkalmazást keres... 100 krajczár forintot

Egy másodéves... 100 krajczár forintot

Csinos, művelt... 100 krajczár forintot

Csinos fiatal... 100 krajczár forintot

Alkalmazást nyer... 100 krajczár forintot

15 éves fiu... 100 krajczár forintot

Egy rajzoló... 100 krajczár forintot

Keresetűl vidékre... 100 krajczár forintot

Szűrlők és gyamokat... 100 krajczár forintot

Egy fiu nevelt... 100 krajczár forintot

Vétel... 100 krajczár forintot

Egy használt... 100 krajczár forintot

Lakás és bérlet... 100 krajczár forintot

Csinoson... 100 krajczár forintot

Lakás... 100 krajczár forintot

A VI. kor... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Utcazi szoba... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Tanárjelölt... 100 krajczár forintot

Egy használt... 100 krajczár forintot

A zulfida-utczában... 100 krajczár forintot

Egy elegáns... 100 krajczár forintot

Csillag-utca 8. sz... 100 krajczár forintot

lakás... 100 krajczár forintot

Különféle... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Szűrlők figyelembe... 100 krajczár forintot

Fertőtlenített... 100 krajczár forintot

Nedves lakások... 100 krajczár forintot

Szárazza tetejét... 100 krajczár forintot

KRAUSZ W. és társa... 100 krajczár forintot

Tejtel ellátás... 100 krajczár forintot

Egy keresztény... 100 krajczár forintot

DEUTSCH BERNAT, Fekete, sárga vagy természetszínre sűrített vizmentes takaróponyvák. Legnagyobb nemű kocsi, fehér, lók vagy sárga...

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. sz. szepességi vászonraktárát.

Original Margaret Mill Note Paper and Envelopes. Legjobb levélpapírok és borítékok üffele nagyságban.

CHAMPAGNE AYALA & Co. Egyedül raktaunk Budapest és környékén.

SACK RUDOLF, már eddig is előnyösen ösmert 1-3 méter széles...

PROPPER SAMU, Budapest, váci-körút 35. sz. Ábrás árjegyzékek és felvilágosítások kívánatra kész...

Értesítés és meghívás. Van szerencsém nagyraesült veöm és a t. cz. kö...

Értesítés és meghívás. Van szerencsém nagyraesült veöm és a t. cz. kö...

Értesítés és meghívás. Van szerencsém nagyraesült veöm és a t. cz. kö...

RIPPER H. SZÖNYEG, FLANELLTAKARÓ és LÓPOKRÓCOK GYÁRI RAKTÁRA.

GERMANIA-SZÖNYEG, egy darabban szőve a közepes árakkal és szines...

AFRICK, vagy tiszta LOSZÓR-MATRACZOK 1 és 3 dbban varva 5.50-20 frtg.

Erdő-eladás. Méltóságos gróf Esterházy Ferencz ur devescri uradalmában...

Sorvetőgépek, kanalas vagy merítő-korongos rendszerre, SMYTH és ABERDEEN-féle...

Sorvetőgépek, kanalas vagy merítő-korongos rendszerre, SMYTH és ABERDEEN-féle...

Sorvetőgépek, kanalas vagy merítő-korongos rendszerre, SMYTH és ABERDEEN-féle...

Sorvetőgépek, kanalas vagy merítő-korongos rendszerre, SMYTH és ABERDEEN-féle...

Sorvetőgépek, kanalas vagy merítő-korongos rendszerre, SMYTH és ABERDEEN-féle...

Nem kell többé irtózni a nagymosás kellemetlenségétől, mert az eddigiektől minden tekintetben felülmúló, legújabb, szabadalmazott mosó- és faszorogó-gépeink...

Mme. S. A. ALLEN'S HAIR RESTORER. Rövid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és hajkorci szépségét.

Pollacek-féle fertőtlenítő szerek, fertőtlenítő folyadékok, fertőtlenítő mosószappanpor...

TITKOS betegségeket. Hirdetéseket felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. kecskeméti-utca 6.

Hirdetmény. Méltóságos gr. Cziráky Béla ur kenyéri-uradalmában 121 darab öreg ürü, 129 darab öreg nöstény...

HUNGARIA-DRILL sorvetőgépeket. Szorvetőgépeket, roncsoló gépeket, földmunka eszközöket...

ECKERT H. F. RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. BERTLINEN O. Weidenweg 37. sz. Iroda: Budapest, Kenyeri-körút 1. sz.

SCHUMACHER C. mérnök teljes szeszgyárak berendezésére burgonya, kukorica, répa és élesztő feldolgozására saját szabadalmazott rendszerre szerint.

ECKERT H. F. RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. BERTLINEN O. Weidenweg 37. sz. Iroda: Budapest, Kenyeri-körút 1. sz.

A FRANKLIN-TÁRSULAT. Tartalom: Előszó, Bevezetés, Ősi nemesség, A magyar nemesi indulat, Ausztria örökös tartományainak nemesi inkultúra...

MARCIÁNYI GYÖRGY LOVAG. Tartalom: Előszó, Bevezetés, Ősi nemesség, A magyar nemesi indulat, Ausztria örökös tartományainak nemesi inkultúra...

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. Elbeszélések. 1 kötet. Ára füze 1 forint 80 kr.

RUSTON, PROCTOR és Társa. 2891 Budapest, nádor-utca 41. sz. ajánlják az idei szőlőkiültetést...

Pályázati hirdetés. Évi 500 frt fizetés, szabad lakás és fűtés illetményvel egybekapcsolt erdőgazdálkodási állomásra.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.

A FRANKLIN-TÁRSULAT. Tartalom: Előszó, Bevezetés, Ősi nemesség, A magyar nemesi indulat, Ausztria örökös tartományainak nemesi inkultúra...

MARCIÁNYI GYÖRGY LOVAG. Tartalom: Előszó, Bevezetés, Ősi nemesség, A magyar nemesi indulat, Ausztria örökös tartományainak nemesi inkultúra...

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. Elbeszélések. 1 kötet. Ára füze 1 forint 80 kr.

RUSTON, PROCTOR és Társa. 2891 Budapest, nádor-utca 41. sz. ajánlják az idei szőlőkiültetést...

Pályázati hirdetés. Évi 500 frt fizetés, szabad lakás és fűtés illetményvel egybekapcsolt erdőgazdálkodási állomásra.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.

PETELETI ISTVÁN AZ ÉN UTCZÁM. elbeszélések egy kötetben 174 v 280 oldal. Ára füze 1 frt 80 kr.